

九個州取得「奔向頂尖-早期學習挑戰獎」：將幫助建立州體系的高品質早期教育

駐舊金山臺北經濟文化辦事處文化組

白宮宣布 9 個州—加州、德拉瓦州、馬里蘭州、麻州、明尼蘇達州、北卡羅來納州、俄亥俄州、羅德島州、以及華盛頓州，將取得 500 萬美元的「奔向頂尖-早期學習挑戰獎」獎補助金。這項競爭激烈的獎金計畫是由美國教育部和衛生與公眾服務部聯合主持。

美國總統歐巴馬前幾年曾要求國會給予這項預算，並且制訂一個永久的早期學習基金。很可惜地，國會並未執行那個提案，所以政府採取措施以確保今年這個提案能執行，才能讓小孩接觸拔尖的教育。歐巴馬表示：「教育是我們國家的任務，所有人都應致力於讓小孩有最好的教育。我們必須強調小孩的早期教育，才能讓他們在學校與人生中都成功。」

教育部長鄧肯說：「這個改善期教育的計畫是由早期教育專家與地方首長共同制訂，以讓學童更容易接觸到優質的早期學習。」

衛生與公眾服務部長說：「強壯的教育系統不但對孩子重要，對國家未來的經濟也很重要。這個計畫是整體的規劃，也增加創新、並著重在學童的學習、機會與成功上給予幫助。」

在整個競爭過程中，美國 35 個州都制訂了計畫以讓低收入戶有接觸高品質教育的機會，提供更多 5 歲以下的學童穩定的教育基礎，讓他們未來在學校或畢業後獲得成功。勝出的名單是視角逐者的計畫品質和資金狀況決定。

「奔向頂尖-早期學習挑戰」獎補助金將支持 9 個州在提升學習品質與減少學習鴻溝方面。獎助金將幫助州政府建立高品質教育與發展的計畫。這些投資對早期教育有著深遠的影響，包括幼兒教育、育幼、與私立的托兒所。主要的改革包含統整與提高早期學習的標準、通過實際訓練增進早期教育師資的訓練和支援、建立評鑑系統以有效地幫助家長在資訊充足的狀況下做決定。奔向頂尖-早期學習挑戰」是歐巴馬政府對增進早期教育的提綱中最主要的一部分。除改善幼兒照顧與增強啟始方案(Head Start program)，此提綱也著眼於所有小孩在學齡前的照顧。

除了這個計畫的 500 萬美元補助金，2011 年的預算也提供了額外的 700 萬美元於早期教育、小學、與高中後教育之改革。

資料來源：2012 年 1 月 13 日 www.ED.gov

連結網址：

<http://www.ed.gov/news/press-releases/we-cant-wait-nine-states-awarded-race-top-early-learning-challenge-grants-award>